

Vabimo vas na spletno strokovno klepetalnico

v četrtek, 16. januarja 2025, ob 13. uri
na spletni platformi Zoom
predvidoma v trajanju 2 šolskih ur

»SPREMEMBE V DAVČNI OBRAVNAVI PRAVNIH IN FIZIČNIH OSEB«

PROGRAM

Državni zbor je dne 14.11.2024 sprejel spremembe in dopolnitve Zakonov na davčnem področju. Predstavljene bodo bistvene spremembe in predvsem uporaba in posledice za davčne zavezance, saj so novosti pomembne tako za pravne kot fizične osebe.

Poudarek bo na aktualnih spremembah davčnih predpisov, s poudarkom na obdavčitve z dohodnino, davkom od dohodka pravnih oseb ter Zakonu o davku na dodano vrednost.

Predstavitev sprememb in dopolnitev:

- Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb (ZDDPO-2U)
- Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o dohodnini (Zdoh-2AC)
- Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o davčnem postopku (ZdavP-20)
- Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o davku na dodano vrednost (ZDDV-10)

Gost strokovne klepetalnice: **Dušan Jeraj, univ. dipl. ekon.**

Dušan Jeraj, univ.dipl.ekon. in partner pri iConsult d.o.o., je davčni strokovnjak z več kot 23 let izkušenj na področju svetovanja pravnim in fizičnim osebam. Njegovo razumevanje potreb strank in perspektiv davčne uprave mu omogoča, da zagotavlja praktične rešitve, ki preprečujejo davčne težave. Verjame, da je ključ do uspeha pravočasno iskanje strokovne pomoči in razumevanje prihajajočih izzivov. Ima bogate izkušnje na področju zastopanja strank v davčnih inšpekcijskih postopkih. Je soavtor treh knjig in avtor številnih prispevkov, ki so bili objavljeni v strokovni literaturi z davčnega področja.

Udeležba je brezplačna.

Strokovna klepetalnica bo potekala preko spleta (na spletni platformi Zoom).

Na podlagi izpolnjene spletne prijavnice boste na vaš elektronski naslov pred izvedbo prejeli potrebna navodila in povezavo do spletne učilnice.

Več informacij dobite na spletni strani www.zdgps.si, na tel. številki 01 300 00 60 in 031 662 193 ali na elektronskem naslovu info.zdgps@gmail.com.

prof. dr. dr. Vesna Rijavec
predsednica ZDGPS

ga. Branka Neffat
podpredsednica ZDGPS